
1/3لرنیتو 1401

زمانپایهمدرسه

شماره آزمونمبحثدرس

نام و نام‌خانوادگی

میانگین اضلاع مربع‌هایی برابر 8 و میانگین مساحت آن‌ها 65/44 است. ضریب تغییرات در طول اضلاع این مربع‌ها، کدام است؟1

0/15 )2 0/12 )1

0/25 )4 0/2 )3

از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

۰/۲میانگین طول اضلاع مربع‌هایی 15 واحد با ضریب تغییرات  محاسبه شده است. میانگین مساحت این مربع‌ها، کدام است؟2

232 )2 229 )1

236 )4 234 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395

در 30 دادۀ آماری، مجموع تمام داده‌ها برابر 240 و مجموع مربعات این داده‌ها 2190 است. ضریب تغییرات، کدام است؟3

)2 )1

)4 )3

۰/۲۲۵۰/۲۷۵

۰/۳۲۵۰/۳۷۵

از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

۰/۰۶میانگین طول ضلع مربع‌هایی 25 واحد با ضریب تغییرات  است. میانگین مساحت این مربع‌ها کدام است؟4

)2 )1

)4 )3

۶۲۶/۵۶۲۷/۲۵

۶۲۷/۷۵۶۲۸/۵

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1397

، برابر با 13 باشد، میانۀ آن‌ها کدام است؟5 aاگر میانگین 9 عدد 20، 9، 18، 16، 11، 14، 10، 7 و 

11 )2 10 )1

14 )4 12 )3

از کشور 1397 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

منبع: کنکور سراسری 13 دقیقهدهم تجربی ، یازدهم تجربیگروه آموزشی بیوگراوند

سری اول )سوالات کنکور(آمار )فصل 7 دهم ، فصل 7 یازدهم(ریاضی
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در یک کارگاه، دو گروه مشغول کار هستند. میانگین نمرات مسئولیت‌پذیری و واریانس در گروه اول به ترتیب 80 و 25 و در گروه6

دوم 72 و 16 می‌باشد. کدام گروه بهتر است؟

گروه دوم )2 گروه اول )1

اظهارنظر نمی‌توان کرد )4 یکسان )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

نمرات مهارت برای کارگر  16، 15، 14، 13 و 12 و برای کارگر  16/5، 16، 15/5، 13 و 11/5 بوده است. دقت عمل کدام7

بیشتر است؟

: A( ): B( )

)2 )1

اظهارنظر نمی‌توان کرد. )4 یکسان )3

AB

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

ضریب تغییرات داده‌های آماری به‌صورت جدول زیر، کدام است؟8

داده ۱۰, ۱۰, ۱۰, ۱۰, ۱۰, ۱۱, ۱۱, ۱۱, ۱۱, ۱۴, ۱۴, ۱۴, ۱۴, ۱۴, ۱۴, ۱۴

)2 )1

)4 )3

۰/۱۲۰/۱۵

۰/۱۷۰/۱۸

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

9
،  و  مفروض‌اند. ضریب تغییرات داده‌ها کدام است؟   ،  ،  ،  ، ​۵۷۸۸۸۱۰۱۰داده‌های آماری  ≃ ۰/۵۳۴( ​

۷
۲

)

)2 )1

)4 )3

۰/۱۵۰/۲۰

۰/۲۵۰/۳۰

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

9 دادۀ آماری را در نظر بگیرید. اختلاف هشت دادۀ آماری، از میانگین برابر 1+ یا 1- و اختلاف یک داده از میانگین برابر صفر است.10

انحراف معیار این داده‌ها، کدام است؟

)2 )1

)4 )3

۲۲ ۲

​

۳
۲

​

۳
۲ ​۲

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401
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داده‌های جمع‌آوری‌شده در یک مطالعۀ آماری اعداد طبیعی متوالی هستند. اگر به همۀ داده‌ها 2 واحد بیافزاییم، اختلاف میانه و11

میانگین داده‌های جدید چقدر است؟

1 )2 صفر )1

4 )4 2 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

انحراف معیار شش داده آماری 2 و اختلاف آن‌ها از میانگین برابر  است. اگر  باشد، مقدار  کدام12

است؟

۳, −۱, b, −۱, ۰, aa > ۰b

2 )2 3 )1

-3 )4 -2 )3

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

چارک دوم تعدادی داده آماری برابر 3 است. قرینه میانگین داده‌های کوچک‌تر از میانه، 6 واحد کوچک‌تر از میانگین داده‌های13

بزرگ‌تر از میانه است. اگر تعداد داده‌ها زوج باشد، میانگین داده‌ها کدام است؟

)2 6 )1

)4 3 )3

۴/۵

۱/۵

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 


